

闹了一年, 锋芝还没离?

港媒爆出法庭尚未批复谢霆锋、张柏芝离婚书

一年前的这个时候, 谢霆锋、张柏芝夫妇婚变的消息占据了各大报纸娱乐版头条。经过好一阵子纷纷扰扰, 当事人先后承认确实恩爱不再, 并联合发出了离婚声明。都以为分手已成事实, 但实际上并不是这么回事。近日香港媒体爆出, 法院至今并未批复“锋芝”的离婚书, 从法律角度来看, “锋芝”还在婚姻关系中。



“锋芝”一家四口

去年发离婚声明, 到现在还是夫妻?

去年5月, 台湾某杂志报道了张柏芝和陈冠希在飞机上合照一事, 此事成为“锋芝”分手的导火索。经过一系列谈判, 去年8月22日, 谢霆锋和张柏芝达成协议, 共同发出一份简短的离婚声明: “本人张柏芝、谢霆锋正式宣布我们因性格不合而共同决定离婚, 有关离婚事宜, 我们已和平地达成协议。”

然而, 香港媒体近日却报道称, 根据法院的资料显示, 谢霆锋和张柏芝的离婚书至今并未批复, 这意味着两人实际上一直没有离婚, 实际上还是夫妻。

另据知情人透露, “锋芝”两人复合的可能还是有的。谢霆锋与张柏芝的一对宝贝儿子Lucas与Quintus是父母的沟通桥梁, 而4岁的Lucas人小鬼大, 经常制造机会给父母共处。据香港媒体报道, Lucas不想父母分开, 曾以学校要求交全家福而要求谢霆锋回家拍照, 还要爸爸抱抱妈妈。今年3月, 谢霆锋也为了儿子在张柏芝寓所连住四天, 每晚都陪着两儿子入睡, 为专注陪儿子他甚至关掉电话。

网友盼“锋芝”复合, 叹又相信爱情了

近年来, 明星离婚似有愈演愈烈之势, 让网友们一次次感叹“不再相信爱情!”此番港媒披露“锋芝”尚未离婚, 两人关系有破冰迹象, 有大批网友立刻表示支持。然而, 也有网友表示一时难以接受这个事实, “这两人到底在演什么戏?”

一位支持“锋芝”复合的网友说: “也许两人的矛盾的确存在, 但是共同经历了风雨之后, 就会发现家庭的完整是多么重要, 只有这样的选择, 对两个儿子才是最好的。”网友“悠嘻有喜”更是在微博上大呼: “希望两位尽快复合, 重拾百年好合! 一家人开开心心地一起生活, 让我们再次相信爱情吧。”某网站发起了一项“新的一年你最希望破镜重圆艺人恋人”投票活动, 结果显示, “锋芝恋”以58%的比例稳居第一。

然而, 也有网友对此表示担心, 网友“滢盈一水”说: “当然希望他们复合, 可是依稀记得他们去年闹分手时互相揭短, 好像真的要反目一样, 不知道是否真的能为了孩子重新走到一起。”

现代快报记者 应嘉轩 实习生 马洋



孙燕姿真的怀孕了

昨天, 孙燕姿通过新浪微博大方证实自己怀孕消息: “是的, 你们都猜对了! Yayhay!”据悉, 34岁的孙燕姿怀孕后, 家人什么事情都不让她做, 很多工作都由老公包办。

经纪人透露: “燕姿怀孕后除了饮食方面有些改变, 身体状况目前并无任何不适, 精神很好, 正常运动、正常工作。”孙燕姿怀孕后最大的改变在味觉, 变得很想吃橘子, 一次可以吃三个。孙燕姿也表示, 很开心今年母亲节能和肚里的宝宝一起度过。

现代快报记者 应嘉轩

孟欣并未回归央视

阔别近三年, 著名导演孟欣将“回归”央视?近日由她担任总导演的“我心飞翔”北京国际时尚节晚会在CCTV财经频道播出。当片尾字幕滚动时, “总导演孟欣”的名字也赫然在列。之后, 记者在刘晓庆的微博上看到一张后台合影, 照片中孟欣站在蔡国庆、刘晓庆和姜昆等人身边。

记者致电央视总编室求证此事, 相关负责人表示, 这台晚会虽然在CCTV财经频道播出, 但活动的主办方并非央视。“她应该是和主办方联系的, 而不是台里。”由此证实孟欣回归央视一说并非属实。

赵振宗

《身边》开讲医院故事

从昨晚开始, 北京卫视名牌栏目《身边》推出大型系列纪实报道《身边特别节目——我在医院》, 真实记录和还原医患关系的本来面目。《身边》栏目共派出7路记者, 历时1个月不眠不休地蹲点, 分别驻守在协和、北京妇产、儿童、人民、北大妇产儿童、胸科等医院, 全方位记录了医院里最鲜活最真实的医患故事。

宗和

献给母亲的爱

抹去母亲脸上皱纹
定格容颜青春娇美

南京电视台十八频道 倾情奉献

爸爸说妈妈脸上长着2条小金鱼

妈妈脸上的小金鱼游走了

针对性祛除鱼尾纹、笑纹、抬头纹等动力性皱纹

课程	美术课	
作业名称	妈妈变漂亮了	评分
课程姓名	一年级四班徐小志	98

母亲节感恩特价

- 眼角除皱 1000元 / 部位
- 祛雀斑 3000元 (爱心价)
- 活动截止时间 5月31日, 活动最终解释权归本院所有

维多利亚国际YL年轻化除皱体系4大除皱专利技术

- 塑美极 (Thermage) 三代
- 台湾微雕注射除皱
- 无痕童颜n式除皱
- 细胞除皱术